

8/23/2017

三腳標清熱水 明年推出荔枝番石榴口味 | 中國報 China Press

三腳標清熱水 明年推出荔枝番石榴口味



永健集團（三腳標清熱水）慶祝80周年慶，邀請嘉賓媒體出席參觀。



胡向初（左起）及胡守初指出，永健集團明年將推出不同口味三腳標清熱水，迎合顧客。

（新山18日訊）永健集團（三腳標清熱水）執行董事胡向初指出，集團將于明年推出即荔枝、番石榴等有口味的三腳標清熱水，除了延伸顧客群外，也迎合不同口味顧客。

他說，除了推出不同口味三腳標清熱水外，未來集團也將推出適合小孩的三腳標清熱水。

“我們會逐步看市場需求來推出這些產品。”



近百名嘉賓出席聆聽中成藥及傳統藥講座。

胡向初昨早在位于柔佛花園工業區三腳標工廠80周年慶媒體參觀活動后，這麼指出。

他說，集團注重的是市場需求，以及顧客的需要是什麼。

“發現年輕人有這個需求，因為他們在吃了炸雞之類食物后，可喝不同口味的三腳標清熱水作為配搭解熱之用。”

他說，如此除了可以解熱，也可享受有味道的三腳標清熱水。

集團董事胡守初指出，集團今年有2大規劃，即國外市場及產品開發。

他說，產品開發必須要有嚴謹規劃在包裝及生產方面，國外市場則是公司已經在研究哪個新興市場有潛能，包括緬甸、越南、柬埔寨等地區。

“今年我們已經開始在這些國家進行市場調查，結果出來后，我們將會進軍這些市場，這些新興國家都是新的市場而且很有潛能。”

他說，集團主要是以顧客的觀點作為產品設計的考量，顧客除了年長者，年輕的顧客集團也都要照顧到。

昨早永健集團（三腳標清熱水）的80周年慶，近100名嘉賓出席，除了有中成藥、傳統藥講座，媒體也受邀參觀工廠。

任何詳情可致電03-77272713詢問。